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V/v phân loại tai nghe không dây 
Hà Nội, ngày 04 tháng 11 năm 2019 

  

Kính gửi: Các Cục Hải quan tỉnh, thành phố. 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 20190819-AVN ngày 19/8/2019 của Công ty 
TNHH Apple Việt Nam về việc phân loại đối với một số mặt hàng tai nghe không dây sử dụng 
công nghệ Bluetooth. Về việc này, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ Thông tư số 14/2015/TT-BTC ngày 30/01/2015 của Bộ Tài chính hướng dẫn về 
phân loại hàng hóa, phân tích để phân loại hàng hóa, phân tích để kiểm tra chất lượng, kiểm tra 
an toàn thực phẩm; Căn cứ Thông tư số 65/2017/TT-BTC ngày 27/6/2017 của Bộ Tài chính ban 
hành Danh mục hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu Việt Nam. 

Mặt hàng xem xét là các loại tai nghe nhãn hiệu: Airpods, Beats X, Beats Powerbeats 3 
WL, Beats Solo 3 WL, Beats Studio 3 WL. Các tai nghe này là các thiết bị dùng để truyền và 
nhận tín hiệu âm thanh với các thiết bị điện tử khác như điện thoại, máy tính... thông qua kết nối 
không dây Bluetooth. 

Các mặt hàng trên phù hợp phân loại thuộc nhóm 85.17 “Bộ điện thoại, kể cả điện thoại 
cho mạng di động tế bào hoặc mạng không dây khác; thiết bị khác để truyền hoặc nhận tiếng, 
hình ảnh hoặc dữ liệu khác, kể cả các thiết bị viễn thông nối mạng hữu tuyến hoặc không dây 
(như loại sử dụng trong mạng nội bộ hoặc mạng diện rộng), trừ loại thiết bị truyền hoặc thu của 
nhóm 84.43, 85.25, 85.27 hoặc 85.28”, phân nhóm “- Thiết bị khác để phát hoặc nhận tiếng, hình 
ảnh hoặc dữ liệu khác, kể cả thiết bị thông tin hữu tuyến hoặc không dây (như loại sử dụng trong 
mạng nội bộ hoặc mạng diện rộng)”, phân nhóm 8517.62 “- - Máy thu, đổi và truyền hoặc tái tạo 
âm thanh, hình ảnh hoặc dạng dữ liệu khác, kể cả thiết bị chuyển mạch và thiết bị định tuyến”, 
phân nhóm “- - - Thiết bị truyền dẫn khác kết hợp với thiết bị thu”, mã số 8517.62.59 “- - - - Loại 
khác” (theo Chú giải 3 Phần XVI). 

Tổng cục Hải quan có ý kiến để các Cục Hải quan tỉnh, thành phố biết và thực hiện./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Nguyễn Dương Thái (để báo cáo); 
- Công ty TNHH Apple Việt Nam (Phòng 901, Ngôi 
nhà Đức Tại TP.HCM, số 33, đường Lê Duẩn, Phường 
Bến Nghé, Q1, TP.HCM) (thay trả lời công văn số 
20190819-AVN ngày 19/8/2019); 
- Cục KĐHQ (để biết); 
- Lưu: VT, TXNK-PL (3b). 
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Đào Thu Hương 
  


